
Mercredi 17 juin - CM1 
 

Au programme : 

 Correction du travail de mardi 16/06, 

 Orthographe : le participe passé employé comme adjectif 

 Anglais : décrire 

 Problèmes 

 

Correction du travail de mardi 16/06 : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1/ Ce tramway fonctionne à l’électricité. 
2/ Le tramway (mais aussi le bus) est plus économique en énergie que les voitures, car pour 
transporter le même nombre de personnes qu’un tramway (ou un bus) peut contenir, il faut de 
nombreuses voitures. 



 

3/ Les façades de ces maisons sont toutes des vérandas. La pièce par laquelle on entre dans 

ces maisons est presque entièrement vitrée. Elles sont également toutes « mitoyennes », c’est-à-

dire qu’elles sont « collées » les unes aux autres de chaque côté. Elles ont toutes un toit végétali-

sé. 

4/ Grâce à leur véranda, ces maisons profitent au maximum des rayons solaires : non seulement 

le verre laisse passer les rayons du soleil, mais en plus il les concentre, ce qui apporte une cha-

leur « gratuite » à la maison, et fait réaliser des économies de chauffage. 

 

5/ La couche de terre et de végétation qui recouvre leur toit joue le rôle « d’isolant » : quand il fait 

froid dehors, le toit végétalisé retient la chaleur à l’intérieur (il fait lui aussi faire des économies de 

chauffage), quand il fait chaud dehors, il empêche la chaleur de pénétrer à l’intérieur. 

 

6/ Ce type de construction permet de plusieurs manières de faire des économies de chauffage. 

 

7/ C’est l’énergie solaire qui permet de faire fonctionner ce lampadaire, ce qui évite une produc-

tion d’électricité par les centrales électriques, dont beaucoup fonctionnent à partir de sources 

d’énergie non renouvelables. 



Aujourd’hui : 

Orthographe : Le participe passé employé comme adjectif 

Fais l’exercice 4, puis l’exercice 3 p 193, avec l’aide de la leçon O6. 

 

 

 

 

 

 

Anglais : décrire  

Ecoute le fichier audio intitulé « At the zoo » (Au zoo), qui est en documents joints, et complète le 
texte avec les mots de la liste ci-dessous : 
big  -  six  -  tall  -  small  -  elephant  -  one  -  hello  -  pink  -  two  -  long  -  four   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Problèmes :  

1) 280 personnes partent en voyage en car. 6 cars transportent les voyageurs :  
5 cars sont complets et 1 car transporte 40 personnes. 
Combien y a-t-il de personnes dans chaque car ? 
 
2) Pour préparer une grande salade de fruits, Anaëlle a acheté 4 boîtes de 500 g de fruits au sirop et 3 kg de 
fruits frais.  
Quelle masse totale de fruits, en kg, Anaëlle a-t-elle achetée ? 
 
3) Un rectangle a pour longueur 28 cm. Sa largeur est égale à la moitié de sa longueur. 
Quel est son périmètre ? 
 
4) Joséphine installe sa nouvelle chambre. Elle achète un lit à 325 €, un matelas à 165 € et une table de nuit à 

95 €. Elle paie 250 € à l’achat et elle paiera le reste un mois plus tard. 

Quelle somme paiera-t-elle dans un mois ?  

 

Fin du programme ! 


